На повестке – борьба с вирусом!

Глава района З.А. Хамирзов в режиме ВКС провел очередное заседание Оперативного штаба. В ходе заседание члены штаба представили отчеты о проделанной работе. Об оперативной обстановке доложил начальник отдела ГО и ЧС администрации МО «Кошехабльский район» Н.Зверев. О ходе оповещения населения и патрулировании населенных пунктов в целях недопущения нарушения режима Самоизоляции доложил первый замглавы района Р.З. Емыков. О готовности к дельнейшему сотрудничеству в этом вопросе органов МВД подчеркнул начальник МОМВД России «Кошехабльский» А.К. Гишев. Ситуацию цен на продовольствие озвучила заместитель главы района по экономике и социальным вопросам М. Тугланова. Обстановке дел в сельскохозяйственном секторе был посвящен доклад начальника управления сельского хозяйства З.М. Самогова.

Работу, проводимую социальными службами в плане ухода за пожилыми и маломобильными жителями района, и касаемо социальных выплат представили руководители КЦСОН и филиала ЦЗН, соответственно.

Так же была озвучена необходимость усиления контроля представителями Роспотребнадзора над ограничением работы в условиях режима Повышенной готовности предприятий, не задействованы в обеспечении продовольственного и лекарственного снабжения населения.

Председатель ОШ отметил, что каждая официальная рекомендация должна соблюдаться в полной мере как физическими, так и юридическими лицами. Именно поэтому в регионе введен режим «Повышенной готовности»! Также З.А. Хамирзов поручил усилить работу с малообеспеченными и маломобильными гражданами категории 65+, не состоящими на учете в соцслужбах. Необходимую помощь в доставке продуктов и лекарств им обеспечивают волонтеры. Глава района обратил внимание участников заседания на необходимость обеспечения средствами защиты и дезинфекции, в первую очередь, людей, помогающих жителям района предотвратить беду!



